

## **Інформаційний обсяг дисципліни «Нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище» для самостійної роботи студентів**

**Тема 1. Характеристика антропогенних факторів впливу на довкілля.** В результаті опрацювання теми студент класифікує фактори впливу на довкілля та узагальнює їх в контексті завдання і мети нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище.

**Тема 2. Джерела забруднення природних вод в агропромисловому виробництві.** Студент характеризує основні об'єкти водокористування у АПК та описує види та джерела забруднення.

**Тема 3. Види діяльності та об'єкти, які становлять підвищену екологічну небезпеку.** Студент класифікує та характеризує основні об'єкти, що здійснюють потенційно небезпечну діяльність, а також описує їхні основні види діяльності.

**Тема 4. Гігієнічні показники санітарного стану ґрунтів сільськогосподарських угідь і населених пунктів.** Опираючись на отримані знання про гігієнічні показники стану довкілля, студент описує параметри, що характеризують санітарний стан ґрунту та виокремлює і класифікує ті з показників, що характеризують сільськогосподарські угіддя та земельний фонд населених пунктів.

**Тема 5. Класифікація видів забруднення навколишнього середовища** В результаті опрацювання теми студент класифікує основні види забруднення довкілля та узагальнює їх в контексті цілей і завдань нормування антропогенного навантаження на навколишнє середовище.

**Тема 6. Форми екологічної експертизи.** В результаті самостійного вивчення теми студент класифікує існуючі форми екологічної експертизи в Україні.

**Тема 7. Оцінка впливу проектованої діяльності на навколишнє середовище.** Результатом опрацювання теми є опис основних параметрів екологічної безпеки, що закладаються при проектуванні господарської діяльності в Україні.

**Тема 8. Правова основа і нормативна база екологічної експертизи.** В межах цієї теми студент наводить основні постанови КМУ та відомчі інструкції, закладені у базу екологічної експертизи.

**Тема 9. Закони та законодавчі акти в галузі охорони довкілля, які діють в Україні.** В межах цієї теми студент наводить базові нормативні документи в галузі охорони довкілля.

## Рекомендована література

1. Тарасова В., Малиновський А., Рибак М. Екологічна стандартизація і нормування антропогенного навантаження на природне середовище: Навч. посібник. – Київ, 2007.
2. Некос В., Максименко Н., Владимірова О. та ін. Нормування антропогенного навантаження на навколишнє природне середовище: Навч. посібник. – Київ, 2007.
3. Грицик В., Канарський Ю., Бедрій Я. Екологія довкілля. Охорона природи. навч. посібн. – Київ, 2009.
4. Основи екології: Підручник / Г. Білявський, Р. Фурдуй, І. Костіков. — 2-ге вид. — Київ, 2005.
5. Юрченко Л. Екологія. Навчальний посібник. – Київ, 2009.